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Constatări
tari nu not fi tăinuite în nici o împrejurare.

Privind vârtejul frământărilor zilnice ale 
tuturor păturilor sociale din mediul în 
care trăim, sufletul celui ce s’a putut ține 
în curățenia sa genuină, se cutremură de 
cele ce îi este dat să vadă și mai ales de 
prăpastia îngrozitoare, spre care ne apro
piem cu pași repezi și noi intelectualii, 
precum și păturile mai de jos ale popo
rului nostru. Un proces lung de decă
dere intelectuală și morală, indiferentizm, 
nepăsare și lenevie, materialism desgustă- 
tor și nerușinat, patimă și ură sălbatică, 
toate ducătoare la desolidarizare în orice 
acțiune de interes și folos general.

Evident, toate acestea nu se pot vedea 
cu ochiul înpăianjenit al egoistului, nici 
constata cu mintea nepăsătorului și lene
șului, ci numai cu ochiul ager și curat, 
și cu mintea luminată și limpede a celui 
desinteresat, muncitor și iubitor al de- 
aproapelui.

Le constatăm și noi cei înrolați în ser
viciul „Asociațiuni“, cari, cu dorul de a 
îndrepta ceva din aceste multe rele, cercăm 
și ne luptăm ca să-i înfăptuim măcar o 
parte din mărețul program renoit și în- 
prospătat atât de frumos de Președintele 
ei, actualul Ministru al Cultelor.

In patria română „Asociațiu nea“ nu 
poate să rămână simplul așezământ al 
resistenței sufletului românesc față de în
cercările înstrăinării, ea are acum misiu
nea să contribue larg și puternic la cre- 
iarea sufletului unei națiuni regăsite și re- 
noite după rezlățire și suferinți milenare.

Trebuesc refăcute toate cadrele, înstră- 
niații recâștigați, oprită cu energică ho
tărâre pulverizarea acțiunilor culturale ; 
preotul și învățătorul necondiționat rea
duși în sânul „ Asociațiunii“, spre a se 
creia indispensabila unire a tuturor por
nirilor, pentru smulgerea satelor din bezna 
inculturei, a lenei, a sifilisului, a beției, 
a relelor deprinderi, a materializmului 
scârnav și a lipsei de ideal.

Toți cari simțesc în suflet pulzând iu
birea de neam, să și înfrățească gândul 
și fapta, spre a dovedi masselor țărănești, 
temelia gloriei trecute și viitoare a semin
ției noastre de Români, că ceice au eșit 
dintr’ânsele nu și-au uitat originea și nici 

îndatoririle față de dânsa, să le arătăm 
că-i ubim, nu din gură, ci prin sacri
ficiul unui ceas și a unui leu pe săp
tămână, pentru izbăvirea lor din mize
rie și neștiință.

Un ideal cu care va trebui să ne „în
frățim“ cu adevărat și ,gândul și fapta“, 
pentru a ne tămădui de boalele trupești 
și mai ales sufletești, de cari atât de mult 
pătimim. J-

t
In Memóriám...

Părinți, rudenii, prieteni, cunoscuți te-am 
petrecut azi la ultimul drum, Mircea Vaidean.

Odihna de veci ț:-e partea de acum.
Pi in descendență însăși, caracter nobil, mlă

dios, fire visătoare, idealist. La mormântul tău 
mulți ochi au lăcrimat, în fața neînțelesei taine 
de a fi fost răpit în floarea tinereței dintre noi. 
Ce adânc simțitor ți-a grăit ultimul adio Drul 
Tatar, sfâșiitor, dureros, totuși accentuat mân- 
găeîor, liniștitor era fiecare cuvânt al protoe- 
reului Enea.

In plină bărbăție pleci și totuși, câte ai în- 
lâmpinat. Ai muncit, ai suferit... ți-a fost hă
răzită însă o altă taină, acea de a-ți apropia 
sufletele; ai iubit,... ai fost iubit.

Din mulțimea ce te însoțea, se desprindeau 
figuri zdrobite de durerea despărțirii; pretinii, 
cari în fața mormântului au pierdut puterea de 
a scoate un cuvânt... nu se poate să nu mai fi...

... Cea-ce ți-ar fi mai prețios decât comorile 
lumii, lacrimi de curată fecioară au căzut, fără 
a putea fi ascunse.

Dormi ușor. Mulți sunt cari nu te vor uita. 
Aurel Pilimort.

Petrecerea de uartt a Statului Eco
nomic al județului Hunedoara.

0 reușită morală și materială 
peste orice așteptare.

Duminecă în 11 1. crt. a avut loc în Gră
dina publică petrecerea de vară a Sfatului 
Economic ai județului Hunedoara, grupare de 
interes național-economic, despre care am mai 
scris în coloanele ziarului nostru, arătând la 
rândul său, înainte cu o jumătate de an, când 
s’a înjghebat, mai pe larg, scopul care-1 ur
mărește: armonizarea și coordonarea forțelor 
economice, pe baza inițiativei particulare 
practice.

Dacă astăzi însoțirea a cuprins în cadrele 
sale peste 300 membrii din toate categoriile 
factorilor economici și a realizat o reușită ca 
cea de Duminecă, însemnează, că ea a pornit 
pe calea cea mai bună, pentru a susține inte
resele factorilor economici, atât colectiv ca 

specialități, cât și individual, în funcție de ne
voile și interesele altora, ca împreună să se 
canaliseze cătră posibilitatea maximului de 
producție.

Cu toate că pe la ora 2 a început a ploua, 
amenințând să compromită toate pregătirile 
făcute, interesul față de măsurile luate în Gră
dina publică, în privința distracțiilor și a oca
ziilor de petrecere, au atras îndată dupăce a 
stat ploia, atâta public în grădină, cum nu s’a 
mai văzut la noi la astfel de ocaziuni. Muzica 
noastră militară, cu care ne putem mândri și 
care ne face cinste pe unde merge, a fost pri
ma atracție. Reprezentanții diferitelor fabrici de 
bere, vre-o cinci la număr, se întreceau cu un 
debit de vin, care mai de care să servească 
publicului ; cârnățeii firmelor Fritsch și Stepa- 
nek, precum și friptura lui Spak s’a dovedit 
tot așa de insuficiente ca și prăjiturile lui 
Luch. Șatra de flori, confetti, tombola, diferi
tele distracții și jocuri încă nu s’au putut plân
ge de lipsa de public. A fost o adevărată pet
recere poporală, delà care n’a lipsit nici o pă
tură socială. La ora 7 și jum. o ploaie toren
țială a pus capăt petrecerii, pe când era în 
toiul ei. S’a putut remarca prezența oaspeților 
veniți și din celelalte orașe ale județului. Seara 
la »Crucea Albă*  a fost dans, care asemenea 
a escelat prin mulțimea dansatorilor și variația 
dansurilor. Pentru prima oară la noi, s’au pu
tut vedea în horă aproape toți dansatorii, de 
toate naționalitățile. O înfrățire, care este nuc
leul de atracție a însoțirii însăși.

Atât de rare sunt ocaziunile, unde se respectă 
oamenii reciproc pe temeiu de aspirații cultu
rale, de aceia nu ne mirăm, că rar se obține 
rezultatul pe care l-a avut Sfatul Economic la 
această petrecere, în urma stăruințelor Comi
tetului aranjator. In numărul viitor vom reveni, 
dupăce comitetul își va încheia socotelile,, 
arătând nume și cifre, care va arăta și mai 
convingător ceiace afirmăm acum.

Referent.

Adunarea GeneralaaDespörtöaidntaluI 
„Astra“.

Despărțământul plasei Deva al asociațiunei pen
tru literatura și cultura poporului român și-a 
ținut Duminecă, în 11 Iulie a. c. adunarea ge
nerala în comuna Hondol. Afară de membrii 
biroului central din Deva, între cari amintim 
pe Dl I. Josan, președintele despărțământului, 
apoi Dr. Eug. Tatar, preot Aug. Radu, prof. 
Nie. Dragomir, au participat la această 
adunare și o mulțime de membrii și popor 
din Hondol și jur. Insuflețitul preot de acolo 
Dl Guga, ajutat de învățătorul Popa și prima
rul Bucurestean și a’ți inteligenți din loc, au 
dat tot concursul pentru reușita acestei adunări.

Adunarea s,a ținut în localul școalei, sub pre
zidiul Dlui profesor Jului Josan, care prin o 
cuvintare foarte potrivită și cu căldură spusă, 
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a înfățișat celor prezenți însemnătatea și rolul 
cultural ce 4 reprezintă „Astra*  în sinul popo
rului românesc. Aducând esemple delà alte 
popoare mai culte din apus, arătând spre vra- 
vul de cărți aduse cu sine, a spus Dsa, ,am 
venit la voi, nu singur, ci mulți, împreună cu 
toți cei ce au scris aceste cărți, ca să stăm de 
vorbă cu voi, nu spre a vă cere banul sau vo
tul, ci spre a vă da lumină, de care are tre
buință atât de mare acest popor delà țară !

In cadrul acestei adunări, Părintele Aug. 
Kadu din Deva, a ținut o conferință cu mare 
interes ascultată, despre creșterea pruncilor îu 
sinul familiei, arătând roadele unei educații 
bune, paralel cu o educație defectuoasă din 
timpurile noastre. A aratat în deosebi necesi
tatea conlucrarei, părinților cu învățătorul pen
tru formarea de caractere morale.

S’a făcut raportul activității despărțământului 
din plasa Deva în decursul anului 1925 și s’a 
primit descărcarea asupra gestuinei biroului, 
referitoare la activitatea culturală și financiară 
a acelui an. S’a aprobat cu unanimitate bugetul 
de spese pentru anul 1926 și s’a ales biroul 
și comitetul central pe un timp nou de 5 ani. 
Adunarea generală, esprimându-și recunoștința 
pentru activitatea desinteresată, prestată până 
acum de cătră Dl președinte Iuliu Josan, prin 
aclamațiune cu unanimitate a ales din nou 
ca președinte al despărțământului pe acest 
vrednic ostaș al culturii. Asemenea cu unani
mitate au fost aleși de membrii ai biroului 
central și anume : Dr. Eugen Tatar ca vice
președinte, Aug Radu ca secretar I. bibliote
car și econom, prof. Nie. Dragomir ca secretar
II. și cassar, Nie. Duma ca controlor, iar ca 
membrii în comitet următorii Domni: Dr. Si- 
mion Câmpean, Dr. Iustin Pop, Dr. Virgil 
Olariu, Lascar Spoială, Dr. Nie. Dobre, Dr. Va
ier Pocol, Iosif Botean, Const. Sporea, loan 
Mihu și Const. Gbițian.

Toate punctele programului acestei adunări, 
au fost întrețesute cu declamațiile foarte reușite 
ale studentului jurist, Dl. Gh. Sebeșan, care 
prin acentul plăcut al predărei și prin cuprin
sul lor, a captivat și păstrat timbrul bunei dis
poziții al adunărei.

Tot cu această ocasiune și în cadrele acestei 
adunări, s’a constituit și cercul cultural al co
munei Hondol, sub prezidiul preotului local I. 
<juga, punându-se la dispoziția acestui cerc, în 
mod gratuit, 50 volume din biblioteca a socia- 
țiunei și alte 60 exemplare din diferite cărți.

Membrii despărțămintului sosiți din Deva la 
această adunare au fost îndelung ovțaionați 
din partea publicului participant din Hondol 
și jur.

Hondolenilor li-se cuvine lauda pentru fru
moasa primire și dragostea cu care îmbrăți
șează cauzele culturale. RAP.

Premiile „Astrei“ pentru Instruirea nnulfabetilor
Asociațiunea culturală „Astra“, din Sibiu, a 

hotărît ca pentru anul școlar 1925/26 să dis
tribuie 30 premii de câte Lei 2000, acelor 
preoți și învățători, cari se vor distinge prin 
instruirea unui număr mai mare de analfabeți, 
în deosebi în vârstă de peste 18 ani, în cur
suri aranjate anume pentru acest scop.

Constatarea succesului obținut, în citit, scris 
și socotit, în aceste cursuri, se face în modul 
următor:

1. La încheierea cursului se va face un exa
men în fața președintelui despărțământului 
„Asociațiunei“ sau a președintelui cercului 
cultural al acesteia din comuna respectivă, 
care va raporta comitetului central despre de
cursul și rezultatul examenului, care va fi public.

De dorit ar fi ca, după terminarea exame
nului, cei examinați să se producă și cu dec- 
lamări și cântări.

2. Instructorul va face înainte de examen o 
consemnare a celor ce au fost înscriș la curs, 
împreună cu acelor ce au urmat cursul până 
la sfârșit. In această consemnare se va arăta : 
a) numele elevului: b) vârs’a (bărbat, femee): 
c) progresul general ce l-a obținut la examen 
(a învățat: a citi, a scrie, a socotit, pe deplin 
sau numai îu parte, a știut carte mai înainte etc),

Consemnarea susarătată se va înainta după 
examen comitetului central, cu eventuala re
comandare pentru premiere.

INFORMAȚIUNI.
Către On. noștri abonenți.

Pentru „Gazeta Hunedoarei“ să
poată corespunde pedeplin pretențiu- 
nilor cetitorilor și faptului de-a vvea 
în centrul județului o gazetă româ
nească independentă, informativă, 
socială și culturală, am făcut și fa
cem toate sacrificiile în cadrul pute
rilor noastre. Considerând însă, că 
scoaterea gazetei reclamă și însem
nate sacrificii materiale, rugăm cu 
insistență pe toți On. cetitori, cari 
au primit și primesc gazeta, socotiți 
fiind astfel ca abonenți ai acesteia, 
să binevoiască a-și achita taxa de 
abonament la timp, pentrucă apariția 
și expedirea gazetei să nu sufere din 
această cauză. încât privește restan
țele mai vechi rugăm ca aceastea 
să se achite necondiționat până 
la 20 Julie a. c„ pentrucă în caz 
contrar, Administrația va fi silită 
a încasa aceste taxe pe cale legală. 
Cei cari nu vor să mai primească 
gazeta, sunt rugați ca să ne avizeze 
despre aceasta, deodată cu achitarea
abonamentului până 
gazetei.

Abonamentul:
Pe un an
Pe 6 luni
Pe 3 luni

Un exemplar
Adm. „Gazeta

la primirea

Lei
Lei
Lei
Lei

100
50
25
2

Hunedoarei* .

— Prefectul județului nostru, dl. dr. Simion 
Câmpean, reîntorcându se din concediu, și-a 
reînceput activitatea, iar dl. subprefect Vaier 
Candrea a preluat iarăși conducerea subpre- 
fecturii.

— Hymen : Dșoara Veturia Morariu din 
Lăpujul de sus și dl. Prodau Socaciu, teolog 
absolut, fidanpți.

— în zilele de 13, 14 și 15 I. c, seara la 
ora 9, renumită trupă treatrală evreiască din 
Vilna (Polonia), va da câte o reprezentație în 
sala teatrului orășenesc din localitate. Trupa 
dispune de cele mai bune forțe.

— Termenul pentru luarea de posturi în în
vățământul primar s’a amânat pe ziua de 1 
August a. c, deci toți acei normaliști absol
venți, cari vor să ocupe post la vre-o școală 
primară din Regiunea școlară, a IV-a să se 
prezinte la data de mai sus, cu acte în regu
lă, la Inspectoratul școlar din Sibiu;

— Necrolog In ziua de 13 1. c. a fost pe
trecut la locașul veciniciei, în comuna Romos, 
simpaticul fost primnotar II, județean, Mircea 
V. Vaidean, decedat după un morb nemilos, 
în etate abea de 37 ani. Prin decedatul cor
pul funcționarilor a pierdut un coleg devotat 
și iubit toți, iar societatea română, un membru 
valoros. Odihneacă în pace.

— Spre știre. Publicul din Deva în mai 
multe rânduri s’a adresat Comitetului tipografilor 
circumscripției Deva, cu plângere contra cole
gului Emil Schwartz că nu și achită dato
riile făcute. Prin aceasta încunoștințăm pe 
cei interesați, că Comitetul nu ia răspundere 
pentru datoriile făcute de numitul coleg. Un 
lucru însă să recomandă : Numai creditați.

Comitetul.
— Atlantida, continentul scufundat în Ocean 

de câteva mii de ani, a început să preocupe 
intensiv lumea. Scafandri și submarine fac 
noui și noui încercări pentru lumea scufunda
tă, p’e care se speră că în scurt timp o vor 
descoperi cu toate secretele sale. In prezent se 
fac pregătiri foarte mari pentru explorarea 
continentului scufundat, care ne evidențiază și 
ruine de orașe foarte moderne și o mulțime 
de bogății.

— Aviz. Se aduce la cunoștiința acelor per
soane, cari pe viitor vor înstala și obținea 
autorizațiuni pentru posturi de radiofonie, că 
sunt obligat, ca în termin de 24 ore delà pri
mirea autorizației, a aduce la cunoștința poli
ției (camera No. 3) Numărul și data autoriza
ției, precum și locul precis, unde este insta
lat aparatul : Contravenienții vor fi pedepsiți 
cu toată rigoarea Legii. Polițai: Onițlu.

— Publicațiune pentru lemne de foc. Se 
aduce la cunoștința generală, că în ziua de 
42 Iulie 1926 ora 12 se va ține la Tribunalul 
Hunedoara din Deva, în camera No. 54 Etaj 
I., licitație publică cu termen 1 scurt de livrare 
pentru furnizarea alor circa 1300 metri ster 
lemne de foc, esența tare (gorun sau fag) cre- 
pate, de prima calitate, necesare în iarna 
1926—1927 Tribunalului și judecătoriilor din 
circumscripțiune. Licitația se va ține în con
formitate cu Art. 72—83 din Legea asupra 
contabilității publice. Ofertele se vor adresa 
în scris, în plicuri sigilate, însoțite de o ga- 
ranță de 10% (în numerar sau titluri de Stat) din 
valoarea lemnelor oferite Primului Președinte 
al Tribunalului Hunedoara în Deva. Oferta se 
poate face pentru cantitatea întreagă, sau și 
numai pentru o parte din ea. Condițiunile se 
pot vedea în fiecare zi de lucru în orele 9—12 
dimineața la prim-grefierul R. Popa, în camera 
No. 54 Etej I. și la fiecare Judecătorie din 
circumscripțiune. Deva, Ia 7 Iulie 1926. Prim- 
președinte: OLARIU. Prim-grefier : GHILA.

— Publicațiune. Se aduce la cunoștința ce
lor interesați, că pot lua cunoșiința de Con
dițiunile de admitere în școlile pregătitoare de 
ofițeri activi din toate armele și In liceele mi
litare în oarele de serviciu, la Poliția orașului 
orașului Deva, camera No. 4. Polițai: O ni țiu-

— Publicațiune. Având în vedere, că unii 
locuitori na’u luat măsurile necesare pentru a 
se asigură în caz de încediu. Având în vedere 
dispozițiile Statutului Orășenesc pentru incen
diu, dispunem următoarele: 1. Se intrezice cu 
desăvârșire locuitorilor a da voie oamenilor 
necunoscuți a dormi în podurile grajdurilor, 
șuri, fân etc. 2. Nu se permite depozitarea de 
fân, paie și alte materiale ușor incendiabile, în 
podurile caselor, grajdurilor. Asemenea materi
ale vor putea fi depozitate la 40. m. distanța 
de clădiri. 3. Treeraren grâului sau altor cere
ale cu motoare cu benzină sau locomobile cu 
aburi, nu se permite la o distanță mai mică 
de 40. m. de clădiri. 4 Fiecare locuitor este 
obligat a avea la îndemână și păstra în bună 
stare un cârlig de fier cu o coadă lungă, 2 
butoaie pline cu apă circa 2. hl. și o scară 
așezată pe jumătatea acoperișului casei. 5. 
Proprietarii depozitelor de spirt, petrol, ben
zină și alte mărfuri cu caracter eteric, sunt 
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obligați a avea în permanent la depozitul lor 
2, lopeți în bună stare și cel puțin 1. m*.  
nisip. Executares întocmai a dispozițiilor de 
mai sus incontinu se vor controla de dl. Insp. 
de foc, Francise Toth și un Comisar de poliție. 
■6. Contravenienți acestor dispozițiuni vor fi 
pedepsiți cu toată rigoarea legii. Poliția.

— Bucuria damelor din Deva. Cu bucurie 
aducem la cunoștiința damelor din Deva, că 
în decursul lunei Iulie a. c se va deschide, 
în Str. Regina Maria No. 1 (casa dlui Moldo
van), un mare salon de frizerat, pentru dame, 
unde se execută: ondolația părului cu și fără, 
cozmetică, manicür, coloratul părului, în toate 
culorile, tuns special pentru dame, frizatul și 
îngrijirea frizurii, spălatul și peptănatul păru
lui, conform celor mai rafinate pretenții. Per
sonalul noului salon este recrutat dintre per
soanele de conducere ai saionulubvienez „Peni“, 
și cari mai în urmă au lucrat ani de-atândul 
în saloanele „Székely“ și „Ferencz“ din Arad, 
spre deplina mulțumire a publicului. Data 
deschiderii noului salon esîe ziua de 16 1. c., 
când fiecare damă din Deva se va putea con
vinge personal, că lauda anticipată acestui sa
lon a fost de prisos. SALON IDEAL.

— Publicațiune. Se aduce la cunoștința ge
nerală, că cu începere delà 15 Iulie 1926 orele 
de lucru și de șzdințe pentru Tribunalul Hu
nedoara, Parchetul Tribunalului și grefele lor 
sunt determinate: delà 1 Mai la 30 Septem
vrie pe orele 7—13, delà 1 Octomvrie la 30 
Aprilie, pe orele 8—14. Deva, la 12 Iulie 1926. 

Primpreședintele Tribunalului Hunedoara: 
OLARIU.

Corpul Portăreilor Tribunalului Hunedoara. 

No. 941-1926.

Publicațiune de licitație.
Corpul Portăreilor Trib. Hunedoara, în cauza 

execuțională a urmăritorului Fenichel Simion 
dom. în Deva țrepr. prin Dr. Arpad Läufer 
dom. în Deva în baza dec. No. G. 311—919 
Jud. Deva pentru încasarea pretenziunei de 
246 Lei capital și acc. fixează termin de lici
tația publică pe ziua de 20 Iulie 1926 orele 15 
în Deva când avându-se în vedere dispozițiile 
legii LX. 1881 se vor vinde mobilele, diferite 
mobile de casă prețuite în Lei 2000.

Deva, la 5 Iulie 1926.
Dr. Sehe Iker 

137 1—1 portărel.

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA. 

No. 2570-1926,

Condițiuni de licitație.
Ofertanții cari doresc a licita pentru furni

zarea alor 400 m3 lemne de foc la licitațiunea 
care se va ținea în 31 August crt. orele 
10 a. m. camera No. 7 vor trebui să se con
formeze următoarelor;

1. Vor semna înaintea de începerea licita- 
țiunei condițiunile cari pentru dânșii sunt obliga
torie pentru județ insă numai după aprobarea 
Tesultatului de licitațiune;

2. Vor depune 10% drept garanție din suma 
depusa în numerar la Administrația financiară 
anexând numai recepisa. Aceia concurenți cari 
vor depune garanța numerar nu vor fi luați 
în considerare.

3. Lemnele vor fi de calitate superioare cl. 
t și de esența tare de fag și trebue se furni
zate în cel mult 30 zile delà comunicarea ce 
se va da prefecturi în curtea prefecturi ori la 
casa „Rigo“.

4. Neexecutarea condițiunilor va atrage cu 
sine pierderea garanției și va avea consecința 
cu furnizarea se va face pe cheltuelile ofertan
tului. De furnizarea esactă a calității și canti
tății rămâne ofertantul răspunzător față de 
județ.

5. Ofertele scrise se vor depune în mâna 
comisiunei cel mai târziu orele 12 ziua fixată.

6. Oferte întârziate supra oferte sau oferte 
condiționate nu se admit.

7. Dealtcum se va proceda întru toate con
form dispozițiunilor art. 72—84 din legea Con
tabilității Statului.
138 1-1 Prefect:

dr. Câmpean,

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA. 

No. 2570—1926.

Publicațiune de licitație.
Se aduce la cunoștință amatorilor, că Pre

fectura Județului Hunedoara publică a doua 
licitațiune pentru aprovizionarea cu 400 (patru 
sute) m3 lerne de foc de fag necesare servi
ciilor județului.

Licitațiunea se va ține în ziua de 31 August 
crt. în camera No. 7 la orele 10 a. m.

Ofertele scrise sigilate și închise se vor de
pune la timpul susfixat la mâna președintelui 
comisiunei împreună cu recepisa asupra ga
ranțiilor.

Oferte verbele sau necomplecte nu se vor lua 
în considerare.

Condițiunile de licitațiune se pot vedea la 
Prefectura județului Camera No. 7 sau pe tabla 
de publicațiune.

Dispozițîunile art. 72, 84 din legea asupra 
contabilității publice sunt obligatorii acestei 
lițitațiuni.
139 1—1 Prefect:

dr. Câmpean.

_____Tribunalul Hunedoara Secția II-a._____

Nr. Fal. II. 1672/3—1926.

Publicație de faliment.
Se aduce la cunoștință publică, că în baza 

§-lui 84, legea XVI. 1881 s’a declarat astăzi 
starea de faliment sumar contra lui Văd. lui 
Keppich Béla domiciliat în Petroșeni asupra 
averei numitului mobiliare ori unde s’ar găsi 
și asupra bunurilor imobile situate în cuprin
sul țării.

Au fost numiți: Sindic, judecătorul de Tri
bunal Samuil Peter curator al massei advocat 
Dr. Alexiu Kepes adv. din Petroșeni, iar ca 
substituitorul al său advocatul Dr. Andrei Läu
fer din Deva.

S’a fixat termen pentru anunțarea creanțelor 
inclusiv până la 29 luna August anul 1926. 
pentru desbaterea de verificare ziua de 30 
August 1926.

Sunt somați toți aceia, cari au pretenții în 
calitate de creditori ai massei generale a fa
litului, să și le anunțe, — conform prevederi
lor a § lor 126—129, legea XVII, 1881, — Ia 
Tribunalul, în termenul susarătat, sub sancțiu
nea urmărilor juridice prescrisei în codul fali
mentelor, pentru a fi verificate și seriate la 
desbaterea de verificare chiar în cazul, dacă 
ar fi proces în curgere referitor la acele pre
tenții.

Creditori au drept de gaj și de retențiune, 
sunt somați să anunțe curatorului masei, drep
turile lor câștigate, iar la invitarea acestuia, să 
prezinte, pentru evaluare obiec’ele din pose
siunea lor.

Se pune în vederea tuturor acelora, cari au 
drept de separațiune de repetițiune sau la o 
achitare privilegiată, că dacă nu-și valorifică 
drepturile, acestea nu vor impedeca valorizarea 
și distribuirea masei falimentului.

In sfârșit creditorii falimentului, sunt somați 
ca Ia termenul pentru alegerea consiliului fa

limentului să se prezinte având la ei docu
mentele cu cari dovedească calitatea de cre
ditori.

Deva, la 21 Iunie 1926.
Lascar Spoială m. p. 

președinte.
135 1—1 Pentru conformitate:
Dr. Peter m. p. Magyar m. p.

Jud sindic.p. grefier.

Edict $1 condltlunl de licitație.
Subsemnatul masacurator al firmei falită Vá

sárhelyi, Planczer și Co. din Petroșeni prin 
acesta aduc la cunoș'ință publică că conform 
deciziunei Comitetului falimentar mobilele in- 
ventarizate sub poz, 1—853 și evaluate prețul 
de procurare 507.750 lei, prețul de estimare 
în 351.706 lei la 19 Iulie 1926 oara 4 p. nt. 
se vor scoate la licitație cu oferte închise în 
biroul advocațial al subsemnatului curator 
la care licitație invit prin aceasta doritorii de 
a licita.

Oferte închise sunt să se înainta până Ia 18 
Iulie 1926 ora 12 a. m. la mâna subsemnatu
lui curator de massa sau președintelui Comi
tetului falimentar dr. Em. Stern pe lângă de
punerea vadiului de 10% din prețul estimat, 
la mâna masacuratorului sau, președintele Co
mitetului falimentar.

Mobilele scoase la licitația se vor vinde și 
sub prețul estimat aceluia care va oferi mai 
mult, Comitetul falimentar însă î-și rezervă 
dreptul că întrucât nu va considera de accep
tabile ofertele primite, să nu primească nici 
una din acelea și să aleagă alt mod de va
lorizare.

Cumpărătorul este obligat a plăti prețul de 
cumpărare la mâna subsemnatului massacura
tor în termen de 3 zile și mobilele cumpărate 
le poate prelua numai după achitarea întregu
lui preț de cumpărare.

După achitarea prețului de cumpărare cum
părătorul este obligat a prelua imediat marfa 
și a evacua localul prăvăliei cel târziu până la ’ 
24 Iulie 1926 ora 20.

întrucât cumpărătorul nu va achita punctuos 
prețul de cumpărare, marfa se va vinde altuia 
în sarcina și pericolul cumpărătorului care va 
pierde și vádiul.

Cumpărătorul este obligat a plăti taxa era- 
rială timbrele și toate competințele și cifra afa
cerilor 1%.

Comitetul falimentar curatorul massei și 
massa falimentară nu răspund pentru calitatea 
sau cantitatea mărfurilor.

Mobilele scoase la licitația se pot vedea în 
prăvălia massei falimentara din Petroșeni între 
oarele oficioase ori când cu asistența subsem
natului carator al massei falimentară.

Petroșeni, la 9 Iunie 1926.
Dr. Bruno Halmos

140 1—1 advocat curatorul massei Petroșeni.

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale. 
Casa Cercuală din Deva.

Ev. 188.
Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 22 
Iulie 926 Licit. I. și in 2 August orali Licit. II. în 
piața Comunei Hunedoara va avea loc vânzarea prin 
licitație publică a averei mișcătoare aparținând debitorului 
Hurdu Simion dulgheri prevăzute în procesul-verbal de 
sechestru Nr. 188 și anume:

Obiectele: 1. unu Dulap cu sticlă Lei 2500. 2. unu 
pat de fer Lei 500. Total : 3000 Lei.

Aceasta vânzare se face în baza art. XLIV, din 1883 
§§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiunile de licitație : a) La I-a licitație, toate obiec
tele a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde 
și sub prețul de strigare (estimare) celelalte obiecte cu 
3/4 a prețului.

b) La II-a licitație su vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 6 Iulie 1926.
127 1 1 S. Danila, executor.
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Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale. 
Casa Cercuală din Deva

Ev. 608.

Publicațiune de vânzare.
Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 27 

Iulie 1926. lie. I. și în 5 August ora 17 lie II. în piața 
Comunei Hațeg va avea loc vânzarea prin licitație pub
lică a averei mișcătoare aparținând debitorului Klein și 
Solomon comerc prevăzute în procesul-verbal de sichestru 
Nr. 608 și anume :

Obiectele: 2 viguri de pânză á Lei 9000 Total: 1800.
Această vânzare se face în baza art. XLIV, din 1883, 

§§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.
Condițiile de licitație : a) La I-a licitație, toate obiectele 

a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub 
prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a 
prețului.

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare.)

Dat Deva, la 9 Iulie 1926.
132 1 1 Executor : S Danila.

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale. 
Casa Cercuale din Deva.

Ev. 789.

Publicațiune de vânzare.
Se aduce la cunoștința generală, că în ziua de 26 

Iulie 1926 licit. I. în 5 August ora 15.30 lie. il. în 
piața Comunei Hațeg va avea loc vânzarea prin licitație 
publică a averei mișcătoare aparținând debito.'ului Ab
raham Henrich prevăzute în procesul-verbal de sichestru 
Nr. 789 și anume :

Obiectele : 2 șifonere (garderobe) á Lei 1000. Total : 
Lei 2000.

Această vânzare se face in baza. art. XLIV, din 1883 
§§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație :
a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu în

trece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare 
(estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 9 Iulie 1926.
134 1 1 Executor : S. Danila.

Ministerul Muncii, Cooperațiuni și Asigurărilor Sociale. 
Casa Cercuală din Deva.

Ev. 1798.
Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 27 
Iulie 1926 licit. I. și în 5 August ora 15 lie. II. în piața 
Comunei Hațeg va avea loc vânzarea prin licitație pub
lică a averei mișcătoare aparținând debitorului Jelidințean 
luliu prevăzută în procesul-verbal de sichestru Nr. 1798 
și anume :

Obiectele : 2 șifonere Lei 2000
Această vânzare sa face în baza art. XLIV, din 1883, 

§§. 67. 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.
Condițiile de licitație : a) La I-a licitație, toate obiectele 

a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub 
prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a 
prețului.

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 9 Iulie 1926.
133 1 1 Executor : S. Danila.

Cenzurat: Prefectura jud. Hunedoara
Si

Tivugraiia V. LÄUFER instalata uu œwîôr electric, Deva.

Hiqienica sa qaran- 
teazâ un qustHn, ipr 
%ar^4%us»'e: 
avantaioasa 
însă...... r r<zbu<z 50 f teVeritabil Franck 
Aceasta qa ran pe exis
ta inso numai atunci, 
dacâ pachetele poartă marcadefabricd 
„Rasnita de cafea'-' __ _

HEINRICH FRANCK SÖHNE SARBUCUREfH-BRAJtf.

INVITĂRI
pentru petreceri de vară. — Confetti, serpen 

tine și lampioné frumoase se pot comanda
la Librăria Läufer

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale, 
Casa Cercuală din Deva.

Ev. 2144. Publicațiune de vânzare.
Se aduce la cunoștința generală, că în ziua de 23 

Iulie 1926 Licit. 1. și în 3 August ora 11 Licit. II. în 
piața Comunei Hunedoara va avea loc vânzarea prin li
citație publică a averei mișcătoare aparținând debi
torului Concordia edificare prevăzute în procesul-verbal 
de sechestru Nr. 2144 și anume:

Obiectele : 20 bucăți lemne de stejar diametru circa 
0.30 cm. lungime 5—6 m. Lei 5000.

Această vânzare se face în baza art. XLIV 1883, din 
§§ 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație :
a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu 

întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare 
(estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 6 Iulie 1926.
J30 1 1 Executor: S. Danila.

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale. 
_____________ Casa Cercuală din Deva.______________  
Ev. 2599-926.

Publicațiune de vânzare.
Se aduce la cunoștința generală, că în ziua de 23 

Iulie 1926 Licit. I. și în 3 August ora 10 30 lie. II. în 
piața Comunei Hunedoara va avea loc vânzarea prin 
licitație pub'ică a averei mișcătoare aparținând debitorului 
Anghelescu lacob prevăzute în procesul-verbal de 
sechestru Nr. 2599 și anume:

Obiectele : 1 oglindă mare și 1 masă Lei 1500.
Această vânzare se face în baza art. XLIV, din 1883, §§ 

67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.
Condițiile de licitație : a) La I-a licitație, toate obiectele 

a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub 
prețul de strigare (estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a 
prețului.

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare.)

Dat Deva, la 6 Iulie 1926.
131 1 1 Executor: S. Danila.

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale. 
Casa Cercuală din Deva. 

Ev. 692 Publicațiune de vânzare.
Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 22 

Iulie 1926 Licit. 1 și în 2 August ora 18 Licit. 11. în piața 
Comunei Hunedoara va avea loc vânzarea prin licitație 
publica a averei mișcătoare aparținând debitorului Hurdu 
Niculae frizer prevăzute în procesul-verbal de sechestru 
Nr. 692 și anume :

Obiectele : 1 scaun, 1 oglindă și 1 dulap pt. parfumer 
Lei 2000.

Această vânzare se face în baza art. XLIV, din 1883 
§§. 67, 68. 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație : a) La I-a licitație toate obiectele 
a căror valoare nu întrece 1000 Lei se vor vinde și sub 
prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a 
prețului

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare.)

Dat Deva, la 6 lube 1926.
129 1 1 Executor : S. Danila.

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale. 
Casa Cercuală din Deva.

Ev. 731—926.
Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 22 
Iulie 1926 Licit. I. și în 2 August ora 17 Licit. 11. în piața 
Comunei Hunedoara va avea loc vânzarea prin lici
tație publică a averei mișcătoare aparținând debitorului 
David Emanuil restaurant prevăzute în procesul-verbal 
de sichestru Nr. 731 și anume:

Obiectele: 7 mese de cafenea și 20 bucăți scaune 
Lei 2500.

Această vânzare se face în baza art. XLIV, din 1883 
§§ 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiile de licitație :
a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu 

întrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare 
(estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

< ■ b) La 11-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, 'a 6 Iulie 1926.
io« 1 1 Executor : S. Danila.

Ministerul Muncii, Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale 
Casa Cercuală din Deva

Ev. 677
Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștința generală, că în ziua de 22 
Iulie 1926. ora 9 lie I. și în 2 August ora 9 lie. II. în 
piața Comunei Hunedoara va avea loc vânzarea prin 
licitație publică a averei mișcătoare aparținând debi
torului Popa Precup pantofar prevăzute în procesul- 
verbal de sechestru Nr. 677 și anume :

Obiectele: 1 mașină de cusut Lei 7000.
Această vânzare se face în baza art. XLIV, din 1883, 

§§. 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.
Condițiunile de licitație : a) La I-a licitație, toate obiectele 

a căror valoare nu întrece 1000 Lei, se vor vinde și sub 
prețul de strigare (estimare), celelalte obiecte cu 3/4 a 
prețului.

b) La Il-a licitație se vor vinde fără considerare și sub 
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 6 Iulie 1926.
126 1 1 Executor : S. Danila.

Regatul Român. — Judecătoria mix>e Brad. 

Nr. G. 1322-1926.

Publicație de licitație.
Subsemnatul esmis judecătoresc 

publică în baza decisului Nr. C. 
judecătoria mixte Brad în favorul 
Magdriena Nbtor repr. prin dr.
adv. în Brad și execvații uniți, pent u încasa
rea creanței 31.500 lei cap. și acc. se fixează 
termen de licitație pe ziua de 17 Iulie 1926 
orele 4 p. m. la f?ja locului și la locuința 
execvatului în comuna Vaca, unde se vor 
vinde prin licitațiune publică vaca, vițel, porci, 
și etc. în valoare de 24.450 lei.

In caz de. ne voie șîj sub prețul de estimare. 
Brad, la 9 Iulie 1926.

Gerasim Farkas, 
esmis judecătoresc.

prin acesta 
859—19261 
reclamantul 
I. M. Gora
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DE VANZARE

un automobil „Ford“ 
pentru 4 persoane, în stare perfect 

bună, cu porniră automată. Se 
poate vedea în atelierul 

mechanic alui 
Szemenyel-Devn.

alarn de filț moderne delà 
400—800 Lei se pot cumpăra 

din prăvălia de pălării
Antonia Kllmsteln

DEVA—Piața Unirii.

Ocazie rară!
Numai timp scurt va ține vânzarea 

cu prețuri convenabile 
în prăvălia de modă


